
 

 

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 4 
 

Název veřejné zakázky: 

Anesteziologické přístroje, část 1 

 

Druh zadávacího řízení:  otevřené řízení 

Režim veřejné zakázky:   nadlimitní 

Předmět veřejné zakázky: dodávky 

 

Zadavatel:  Nemocnice Pardubického kraje, a.s. 

Sídlo:  Kyjevská 44, 532 03 Pardubice 

IČO: 27520536 

                                                       

                                                                                 V Pardubicích dne 17. 6. 2022 

 

Výše uvedený zadavatel v souladu s ustanovením § 98 a § 99 zákona 134/2016 Sb., o zadávání 

veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, sděluje následující vysvětlení a změnu zadávací 

dokumentace vztahující se k výše uvedené veřejné zakázce. 

 

Dotaz č. 1 

 

Příloha č. 2 zadávací dokumentace – Technické podmínky pro část 1  

Zadavatel uvádí požadavek vybavení anesteziologických přístrojů: 

 

„U 10 ks anesteziologických přístrojů je vyžadován režim podporující řízení anestezie na základě 

hodnot koncentrace O2 a et koncentrace aplikovaného anestetika (automatické udržení 

koncentrace O2 a anestetik na konci výdechu)“ a „monitor celkové hloubky anestezie (pro 5 ks 

anesteziologických přístrojů pro Pardubickou nemocnici)“ 

 

Uchazeč se domnívá, že zadavatel tímto deklaruje záměr pořídit anesteziologické přístroje 

nejvyšší třídy pro náročné operační výkony z hlediska anestezie pacienta, jenž disponují 

současně i systémem pro automatické řízení ventilace dle cílových hodnot (etCO2, VT/BW) s plně 

automatizovanou zpětnovazební kontrolou. Tuto domněnku uchazeč usuzuje na základě 

požadavku na použití anesteziologického přístroje v kombinaci s monitorem celkové hloubky 

anestezie pacienta umožňující mapování farmakokinetiky a dynamiky intravenózních a 

inhalačních látek a jejich vzájemné interakce včetně 2D modulu vzájemné interakce (hypnotická 

vs. analgetická). Jelikož zadavatel požaduje celkem 5 ks monitorů celkové hloubky anestezie 

pacienta, bude zadavatel požadovat min. 5 ks anesteziologických přístrojů nejvyšší třídy? Může 

uchazeč nabídnout u zbylých min. 8 ks anesteziologických přístrojů minimálně systém podporující 

řízení anestezie hodnot koncentrace O2 a et koncentrace aplikovaného anestetika (na základě 

predikce)? 

Je předpoklad uchazeče správný? 

 

Odpověď 

 

Ano, předpoklad uchazeče je správný. 

 

 

 



 

 
 

Dotaz č. 2 

 
Příloha č. 2 zadávací dokumentace – Technické podmínky pro část 1  

Zadavatel uvádí požadavek vybavení anesteziologických přístrojů: 

 

„Pozice pro umístění alespoň dvou odpařovačů. Součástí dodávky nejsou odpařovače inhalačních 

anestetik“ a současně „u 10 ks anesteziologických přístrojů je vyžadováno zobrazení a záznam 

nastavení odpařovače na displeji ventilátoru, zobrazení typu odpařovače (anestetikum) a 

signalizace nízké hladiny naplnění (elektronický odpařovač)“ 

 

Uchazeč se domnívá, že zadavatel tímto požaduje u všech anesteziologických přístrojů pozice pro 

plně funkční zařazení minimálně 2 odpařovačů současně do dýchacího systému, přičemž jsou 

tyto oba zapojené odpařovače otestovány v rámci testu přístroje. Požadované elektronicky řízené 

odpařovače jsou u většiny výrobců připojitelné pouze k anesteziologickým přístrojům nejvyšší 

třídy. Může uchazeč nabídnout 5 ks anesteziologických přístrojů s přípravou na 2 elektronicky 

řízené odpařovače a u zbylých 8 ks anesteziologických přístrojů s přípravou na 2 odpařovače 

umožňující minimálně zobrazení a záznam nastavení odpařovače na displeji ventilátoru, 

zobrazení typu odpařovače (anestetikum) a signalizace nízké hladiny naplnění? 

 

Je předpoklad uchazeče správný? 

 

Odpověď 

 

Ano, předpoklad uchazeče je správný. 

 

 

 

Dotaz č. 3 

 

Příloha č. 2 zadávací dokumentace – Technické podmínky pro část 1  

Zadavatel uvádí požadavek vybavení anesteziologických přístrojů: 

 

„Nastavení ventilátoru: 

• Nastavení PEEP v rozsahu min. 0–35 cmH2O 

• Inspirační tlaky v rozsahu min. 5–80 cm H2O 

• Dechový objem v rozsahu min. 20–1500 ml 

• Dech. frekvence min. 5–100 dechů/min. 

• FiO2 v rozsahu min. 21–100 % 

• Flow trigger v rozsahu min. 0,2-10 L /min.“ 

 

Uchazeč nabízí anesteziologické přístroje s možností nastavení ventilátoru v následujících 

rozsazích parametru: 

• Nastavení PEEP v rozsahu min. 0–35 cmH2O 

• Inspirační tlaky v rozsahu min. 5–70 cm H2O 

• Dechový objem v rozsahu min. 20–1500 ml 

• Dech. frekvence min. 5–80 dechů/min. 

• FiO2 v rozsahu min. 21–100 % 

• Flow trigger v rozsahu min. 0,3-10 L /min. 

 

Bude Zadavatel považovat toto řešení za splnění požadavku ZD? 

 

Odpověď 

 

Ano, zadavatel bude akceptovat navrhované řešení uchazeče. 

 

 



 

 
Dotaz č. 4 

 

Příloha č. 2 zadávací dokumentace – Technické podmínky pro část 1  

zadavatel uvádí požadavek vybavení anesteziologických přístrojů: 

 

„Bypass flow min. 75 L/min 

 

Uchazeč nabízí anesteziologické přístroje s možností bypass flow min. 35 L/min. 

 

Bude Zadavatel považovat toto řešení za splnění požadavku ZD? 

 

Odpověď 

 

Ano, zadavatel bude akceptovat navrhované řešení uchazeče.  

 

 

Dotaz č. 5 

 

Příloha č. 2 zadávací dokumentace – Technické podmínky pro část 1  

Zadavatel uvádí požadavek vybavení anesteziologických přístrojů: 

 

„Omezení kondenzace v okruhu (vyhřívaný dýchací systém)“. 

 

Uchazeč nabízí anesteziologické přístroje eliminující kondenzaci vody v dýchacím okruhu pomocí 

2 kondenzačních baněk (inspirační i exspirační větev) v rámci dýchacího okruhu. 

 

Bude Zadavatel považovat toto řešení za splnění požadavku ZD? 

 

Odpověď 

 

Ano, zadavatel bude akceptovat navrhované řešení uchazeče.  

 

 

 

Dotaz č. 6 

 

Příloha č. 2 zadávací dokumentace – Technické podmínky pro část 1  

zadavatel uvádí požadavek vybavení anesteziologických přístrojů: 

 

„U 6 ks je součástí monitor měření hloubky anestezie na základě signálu EEG pomocí technologie 

BIS nebo metodou entropie (možnost jako i externí přístroj)“ 

 

Uchazeč se domnívá, že zadavatel má záměr pořídit pouze 5 ks těchto monitorů měření hloubky 

anestezie na základě signálu EEG pomocí technologie BIS nebo metodou entropie, jelikož 

požaduje celkem 5 ks monitoru pro stanovení celkové hloubky anestezie. 

 

Je tento předpoklad uchazeče správný? 

 

Odpověď 

 

Ne, zadavatel požaduje, aby součástí 6 ks anesteziologických přístrojů (5ks pro 

Pardubickou nemocnici a 1 ks pro Litomyšlskou nemocnici) byl monitor měření hloubky 



 

 
anestezie na základě signálu EEG pomocí technologie BIS nebo metodou entropie 

(možnost jako i externí přístroj). 

 

 

Zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do 25. 7. 2022 do 11:00 hodin. 

Prodloužení lhůty se týká celé veřejné zakázky. 

 

 

Příloha: 

Příloha č. 2 ZD - Technické podmínky, část 1 OPRAVA dle VZD 3 a VZD 4.docx 

 

 

 

 

 

 

 

Oddělení veřejných zakázek 

Nemocnice Pardubického kraje, a.s. 
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